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Σύνταξη Σμαρώ Παυλού

Οι κάτοικοι στις γειτονιές της ανατολικής Θεσσαλονίκης

αποφάσισαν να λάβουν δράση κατά των διαρρήξεων.

Συγκεντρώνουν διαδικτυακά υπογραφές ζητώντας μεταξύ άλλων: να

ενισχυθούν τα αστυνομικά τμήματα και να τοποθετηθούν κάμερες

σε δημόσιους χώρους, καθώς τα περιστατικά είναι πολλά.

Κάμερα ασφαλείας κατέγραψε τη στιγμή που δύο άνδρες με

καλυμμένα τα χαρακτηριστικά μπήκαν στην αυλή σπιτιού στο Δήμο

Live TV
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Πυλαίας Χορτιάτη. Έψαξαν για συναγερμό. Τον εντόπισαν και

προσπάθησαν να τον καταστρέψουν. Δεν τα κατάφεραν όμως και

μόλις αυτός χτύπησε, τράπηκαν σε φυγή.

Σε άλλο βίντεο από κάμερα ασφαλείας στην ίδια περιοχή, τρεις

άνδρες με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά σκαρφαλώνουν σε

αυλόπορτα για να μπουν στο εσωτερικό σπιτιού με τον έναν από

αυτούς να φαίνεται ότι κρατά λοστό στο χέρι. Τρίτο βίντεο κάμερας

ασφαλείας στην ίδια περιοχή δείχνει τρία άτομα που προσπαθούν

με λοστό να παραβιάσουν πόρτα. Όταν δεν καταφέρνει ο ένας

αναλαμβάνει ο άλλος με τον τρίτο να έχει το ρόλο τσιλιαδόρου. Στο

τέλος χρησιμοποιούν καρέκλα για να σπάσουν την πόρτα.

Σοκάρει η εικόνα ιδιοκτήτη σπιτιού που αντιλαμβάνεται στο

εσωτερικό διαρρήκτες τους οποίους προσπαθεί να διώξει

χτυπώντας το τζάμι. Δευτερόλεπτα μετά τρία άτομα με κουκούλες

βγαίνουν από το παράθυρο και τρέπονται σε φυγή.

Είναι ορισμένες από τις πολλές περιπτώσεις διαρρήξεων που

σημειώνονται όπως λένε οι κάτοικοι ακόμη και όταν οι ίδιοι

βρίσκονται μέσα στα σπίτια τους.

Οι κάτοικοι του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη συγκεντρώνουν

διαδικτυακά υπογραφές ζητώντας την ενίσχυση αστυνομικών

τμημάτων και χρήση καμερών σε δημόσιους χώρους.

Χαρακτηριστικές οι εικόνες αυτήν την φορά από εσωτερικό σπιτιού

στην ίδια περιοχή με δυο διαρρήκτες να ψάχνουν ανενόχλητοι και

λίγη ώρα μετά να τρέπονται σε φυγή. Οι κάτοικοι προτείνουν να

δοθεί η δυνατότητα στους δήμους να συνάπτουν συμβάσεις με

ιδιωτικές εταιρίες φύλαξης όταν το κρίνουν απαραίτητο.

Μέσα σε 20 ημέρες από την έναρξη συλλογής υπογραφών έχουν

συγκεντρωθεί περισσότερες από 670.
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Ρεπορτάζ: Χριστίνα Συμεωνίδου
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